

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРОЦЕДУРИ ЗАКУПІВЛІ

яку необхідно оприлюднити шляхом розміщення на веб-сайті Компанії на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (відповідно до змін 16.12.2020).

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Розмір бюджетного призначення (очікувана вартість предмета закупівлі)	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі
<p style="text-align: center;">Послуги із розвитку та підтримки програмного комплексу “Навігатор-НАК” (відповідно до ЄЗС ДК 021:2015: 72210000-0)</p>	<p style="text-align: center;">Переговорна процедура UA-2022-01-26-006340-b</p>	1 900 000,00 грн.	<p>Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені передачею в 2012 році до Компанії функції обліку та розрахунків за спожитий природний газ. В результаті чого в Компанії була впроваджена Система оперативного обліку реалізації природного газу “Навігатор-НАК”. Система за цей час неодноразово доопрацьовувалась, відповідно до вимог бізнес-замовника та в результаті зміни бізнес-процесів Компанії, розроблявся новий функціонал та здійснювалась її модернізація.</p>	<p>Оскільки розглядається проведення переговорної процедури відповідно до четвертого абзацу пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України “Про публічні закупівлі” – “відсутність конкуренції з технічних причин” і немає можливості здійснити порівняння ціни визначаємо постачальника як постачальника з оптимальним поєднанням ціни та якості, згідно з згідно з частиною 3) пункту 3.3 розділу 3 Регламенту взаємодії структурних підрозділів НАК “Нафтогаз України” під час проведення закупівель товарів, робіт та послуг нова редакція, розраховано з розрахунку суми вартостей щомісячних послуг, відповідно до проекту Додатку № 1 “Сервісний план” до проекту договору та послуг з експорту даних й налаштування обміну даними з іншими Системи, налаштування нових та доопрацювання існуючих звітів, реалізація додаткового функціоналу, в разі нагальної необхідності, відповідно до проекту Додатку № 2 “Прейскурант на послуги”, проекту договору.</p>